
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 07 серпня 2020 року                                                                                                           № 269 

 

 

Про надання дозволу на видалення зелених  

насаджень на території Слобожанської  

селищної територіальної громади 

 

 

Керуючись Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про благоустрій 

населених пунктів”, відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів від 01.06.2006 року    

№ 1045 “Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених 

пунктах”, розпорядження селищного голови № 287-р від 24.07.2020 року “Про створення 

комісії з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості” для виконання 

робіт по об’єкту “Благоустрій території паркової зони селища Слобожанське Дніпровського 

району Дніпропетровської області – капітальний ремонт” в районі вулиці Теплична 2,5,7 смт 

Слобожанське, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати дозвіл виконавцю робіт з реалізації проекту «Благоустрій території паркової 

зони селища Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області – капітальний 

ремонт» в районі вулиці Теплична 2,5,7 смт Слобожанське на видалення зелених насаджень у 

загальній кількості 34 (тридцять чотири) дерева відповідно до Акту № 1 обстеження зелених 

насаджень, що підлягають видаленню від 28.07.2020 року, додається. 

2.  Начальнику відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, 

будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності Дерев’янко В.М. підготувати 

ордер на видалення зелених насаджень. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів селищної ради Потапову Т. 

 

 

 

 

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА                       І. КАМІНСЬКИЙ 


